

8  
2015

Ročník 63 (93)  
Cena 90 Kč / 3,95 EUR

[www.myslivoost.cz](http://www.myslivoost.cz)

# myslivoost

*Stráž myslivosti*



měsíčník pro myslivce, kynology, střelce a přátele přírody s tradicí od roku 1923

# DianaLov

Potřeby pro lov, myslivost a kynologii

## DianaLov – nová myslivecká prodejna v Turnově a zástupce aukční síně Holt's v Londýně

V turnovské Hluboké ulici byla před půldruhým rokem otevřena nová myslivecká prodejna DianaLov, provozovateli jsou, sympatičtí manželé Petra a Lubomír Šípovi. Kromě nových i komisních zbraní nabízí německou optiku SIMALUX, jejímž jsou výhradním dovozcem. Součástí nabídky jsou i různé myslivecké a kynologické potřeby, včetně krmiva pro psy, nechybí ani oděvy a obuv do přírody.

Po navázání kontaktu na loňské výstavě IWA v Norimberku se manželé Šípovi stali také zástupci londýnské aukční síně Holt's pro Českou republiku a Slovensko. Aukční síň Holt's se specializuje na prodej nejen historických, ale i moderních zbraní a nejrůznější myslivecké předměty od starožitných prachovnic, vábníčků, obrazů až po preparace a moderní myslivecké vybavení.

### Můžete, prosím, aukční síň Holt's blíže představit?

Společnost Holt's byla založena v roce 1993 a má zastoupení ve 47 zemích po celém světě. Za dvacet dva let působení si získala velké renomé a zájemců o aukce je stále více. Má tedy mnoho co nabídnout a také veliké odbytiště. Dražby probíhají v Princess Louise House v západním Londýně, v blízkosti londýnského Heathrow a pár minut od hlavních železničních spojů, takže není složité se na aukci vypravit, ale stále častější je dražba pomocí on-line systému, která je pro všechny dostupná a její popularita stále vzrůstá. Nicméně návštěva aukční síně a osobní účast je pro milovníky zbraní nezapomenutelný zážitek, kde si můžete před aukcí každou zbraň osobně prohlédnout a osahat.

### Co tedy obnáší nabídnutí zbraně do aukce a jak v praxi probíhá?

Dražba v aukční síni Holt's probíhá čtyřikrát do roka. Termíny jsou předem stanovené, jeden za čtvrtletí. **Letos ještě proběhne aukce v podzimním termínu 17. září a v zimním 10. prosince.** Přímou v síni se draží kolem dvou tisíc zbra-

ných puškařů najdou kupce spíše v německy mluvících zemích, ale není výjimkou prodej třeba do Austrálie nebo Ruska. Také optika se draží dobře, historické dalekohledy, jako například Zeiss jsou stále v kurzu, zájem je ale i o myslivecké obrazy či preparace nebo třeba jídelní sady na svačinu při honu či dárkové kazety obsahující láhev mysliveckého alkoholu se skleničkami.

My jsme již v aukci prodali několik zbraní a dalších předmětů, je nutné podotknout, že cena zbraní byla pro prodejce více než zajímavá, samozřejmě prodejní cena vždy závisí na stavu zbraně (nabízeného předmě-

tu) a je třeba, aby zbraně měly platné zkušební značky, uznávané nejen v Evropě. Se všemi úskalími vám rádi poradíme a případné nedostatky pomůžeme vyřešit.

### Kontaktní údaje:

**Petra Šípová:** +420 777 227 212

**Lubomír Šíp:** +420 603 709 789

### E-mail pro Česko:

czech@holtsauctioneers.com

### E-mail pro Slovensko:

slovakia@holtsauctioneers.com

### Prodejna a osobní odběry:

DianaLov

Hluboká 279, 511 01 Turnov



ní, dalších šest tisíc jde do aukce internetové. Dva měsíce před aukcí je na internetu seznam dražených zbraní, měsíc předem vychází tištěný katalog. Zákazník nám, po dohodě, přiveze zbraň, nebo si ji vyzvedneme my u něj, nafotíme ji a fotografie pošleme odborníkům z Holt's, ti provedou bezplatný odhad ceny a zákazník se rozhodne, zda za daných podmínek do aukce půjde nebo ne. Pokud se rozhodne, že ano, o vše ostatní se již postaráme. Zprostředkujeme i dovoz zbraně, pokud si ji zájemce vydraží buď osobně, nebo na internetu. Dá se dražit i po telefonu.

### Už jste se aukce zúčastnili? O jaké kousky z Čech či Slovenska by mohl být zájem?

Osobně jsme se aukce zúčastnili a bylo to působivé, sál s více než dvěma tisícovkami zbraní nejrůznějšího původu i stáří. Pro milovníka zbraní úžasný zážitek. Velká pozornost se věnuje historickým zbraním, ale místo si najdou i moderní kusy. Nejvíce žádané jsou zbraně britské a německé výroby, zbraně od čes-

# HOLT'S

AUCTIONEERS OF FINE MODERN & ANTIQUE GUNS

[www.holtsauctioneers.com](http://www.holtsauctioneers.com)

komerční prezentace

